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V závěru roku se již nekonaly žádné akce pro veřejnost, proběhly však přípravy a plánování 
nadcházejících akcí v roce 2015 a jednání s novými zastupiteli měst a obcí. Seznámení s novými starosty 
na Královéhradecku si vynutila i finalizace Vyhledávací studie a Studie proveditelnosti Nadregionální 
strategie v oblasti cyklo, bike a in-line produktů Královéhradeckého kraje. 
 
V prosincovém Zpravodaji Labské stezky vás tedy ve stručnosti informujeme o výše zmíněných jednáních, 
jejichž cílem je především partnerská spolupráce a podpora vedoucí k dalšímu rozvoji Labské cyklotrasy 
na území České republiky.  

 
JEDNÁNÍ NA ZÁMKU VE VRCHLABÍ                 1. prosince 2014 
Dne 1. prosince proběhlo na zámku ve Vrchlabí představení a seznámení s novým 
starostou Kunčic nad Labem a následné jednání o Nadregionální strategii v oblasti cyklo, 
bike a in-line produktů Královéhradeckého kraje. Jednání svolal starosta Vrchlabí 
Ing. Jan Sobotka a zúčastnili se jej starostové Klášterské Lhoty, Kunčic nad Labem, 
Lánova a Černého Dolu. Jednalo se o aktuálním stavu návrhů vedení cyklotras Labské 
(č. 2) a Příhraniční (č. 22) uvedenými obcemi a o stavu zapracování těchto tras do 
Územních plánů obcí a měst. Starostové Lánova a Černého dolu slíbili zaslat dosavadní studie, podklady a návrhy 
vedení cyklostezky mezi Vrchlabím a Černým Dolem. Město Vrchlabí v souvislosti s dalšími projekty a připravovanými 
dopravními stavbami upravovalo zadání a navrhovalo změny v doposud projednávaném trasování, které byly dále 
upřesněny 8. prosince 2014, kdy proběhla i celodenní prohlídka tras za účasti vedení města, zástupců odborů a člena 
rady pro regionální rozvoj. 

 
JEDNÁNÍ O SPOLUPRÁCI S NADACÍ PARTNERSTVÍ               3. prosince 2014 
Dne 3. prosince se konalo jednání s viceprezidentem Evropské cyklistické federace 
Danielem Mourkem o spolupráci  občanského sdružení Labská stezka 
a Nadace Partnerství v roce 2015, např. o možnostech spolupořádání konferencí či 
účasti o.s. Labská stezka na exkurzi a na konferenci o Elberadweg v německém Magdeburgu 4. – 5. května 2015. 

 
JEDNÁNÍ S NOVÝM VEDENÍM NYMBURKA                    prosinec 2014 
Začátkem prosince proběhla seznámení s novými statutárními zástupci některých obcí 
a měst v Královéhradeckém, Pardubickém a Středočeském kraji. V Nymburce, sídelním 
městě Labské stezky o.s. a o.p.s., se uskutečnilo setkání s novým starostou 
Ing. Tomášem Machem, Ph. D. a rovněž s novým vedením města Nymburka, přičemž se 
diskutovalo o možnostech vzájemné spolupráce v roce 2015, o bezbariérové mapě 
města a o nových mapách Labské cyklotrasy a jejich využitím pro informační panely při 
vjezdech do Nymburka. 

 
JEDNÁNÍ S HEJTMANEM STŘEDOČESKÉHO KRAJE             10. prosince 2014 
Dne 10. prosince proběhlo jednání s hejtmanem Středočeského kraje 
Ing. Milošem Peterou o podpoře projektu „Labská cyklotrasa – od pramene k moři – 
napříč Evropou – bez bariér“ a možnostech příspěvku Středočeského kraje na nákup technického vybavení kanceláře 
Labské stezky o.p.s. 
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JEDNÁNÍ O GREENWAY MRLINA                      10. prosince 2014 
Dne 10. prosince proběhlo setkání se starostou Křince Milanem Mocem 
a Ing. Markétou Pošíkovou, ředitelkou MAS Podlipansko a jednání o možnostech 
spolupráce na akcích a o podpoře projektu Greenway Mrlina v roce 2015. 

 
JEDNÁNÍ SE ZÁSTUPCI LESŮ ČR                     12. prosince 2014 
Dne 12. prosince se uskutečnilo jednání na Lesní správě ve Dvoře Králové nad Labem 
s novým místostarostou Ing. Dušanem Sedláčkem, s lesním správcem Ing. Tomášem 
Hillermanem, s novým libereckým krajským ředitelem Ing. Ludvíkem Říčařem 
a s revírníkem Lesní správy ve Dvoře Králové nad Labem Václavem Lokvencem 
o stanovisku k Vyhledávací studii a Studii proveditelnosti Labské cyklotrasy a obecnému 
přístupu Lesů ČR k tématu cyklostezky a cyklotrasy. 

 
JEDNÁNÍ NA KRAJSKÉM ÚŘADĚ KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE                         17. prosince 2014 
Dne 17. prosince 2014 proběhlo jednání o Nadregionální strategii v oblasti cyklo, bike 
a in-line produktů Královéhradeckého kraje na vedení odboru Regionálního rozvoje 
Královéhradeckého kraje za účasti pracovníků odboru a zástupce 
Královéhradecké labské o.p.s. 

 
JEDNÁNÍ NA KRAJSKÉM ÚŘADĚ PARDUBICKÉHO KRAJE            19. prosince 2014 
Dne 19. prosince se konala jednání na Pardubickém kraji – odboru regionálního rozvoje, 
Magistrátu města Pardubic a se starostou Městské části Pardubice 1 o akcích v roce 2015. V odpoledních 
hodinách proběhla pracovní schůzka s vedením sdružení „Nezlomení“ o přípravě společných akcí ve 
druhé polovině srpna 2015 v kempu Buňkov a o budoucnosti oblasti Břehy u Přelouče, Pardubice, 
Lázně Bohdaneč jako „regionu vstřícného vozíčkářům a handicapovaným“. 

 
FINALIZACE STUDIÍ K NRS KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE            19. prosince 2014 
V závěru roku proběhla finalizace a odevzdání Vyhledávací studie a Studie proveditelnosti. Nadregionální strategii 
v oblasti cyklo, bike a in-line produktů Královéhradeckého kraje úseku: Kuks, Stanovice, Žireč, Dvůr Králové nad 
Labem, Verdek, Bíla Třemešná-Filířovice, Les Království, se zásahem do katastrů Hřibojed a Choustníkova Hradiště. 
Jejímu odevzdání předcházela jednání s institucemi Povodí Labe s.p., KSÚS, ŘSD, SŽDC, Lesy ČR, ČD. 

 
INFORMACE K LABSKÉ CYKLOTRASE                      prosinec 2014 
Zaznamenali jsme i řadu dotazů na stav Labské cyklotrasy, požadavky na mapové průvodce a informace o ubytování 
z ČR i Německa. Zahájili jsme jednání o možnostech zřízení sezónního informačního centra pro Labskou cyklotrasu 
v Nymburce. 

 
V průběhu prosince 2014 se konala přípravná jednání s partnery na akce Odemykání a Zamykání Labe a Mrliny 
a seriálu cyklojízd Tour de Labe 2015, zde nabízíme přehled termínů hlavních akcí: 
 

 15. 3.  Tour de Labe: Hradec Králové – Kuks 

 19. 4.  Odemykání Mrliny a Labe a Zahájení sezony na Labské cyklotrase 

 8. – 10. 5.  Středočeská Tour de Labe: hvězdicová jízda během akce Lodě na Labi v Nymburce 

 22. – 28. 8.  Tour de Labe HANDICAP: Pardubice – Lázně Bohdaneč – Břehy u Přelouče 

 12. 9.  Slavnosti Mrliny u Pramene v Příchvoji 

 27. 9.  Zamykání Mrliny a Labe 

 28. 9.   Hradubická Tour de Labe: věže a rozhledny 

 
Více informací o jednotlivých akcích, fotogalerie a videa najdete na webových stránkách: 

www.labskastezka.cz                     www.tourdelabe.cz                       www.gwmrlina.cz 
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